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メール設定マニュアル

iPhone 版 Gmail アプリ (IMAP)

2026 年 1 月より、Gmail での POP 方式のメール
受信機能が終了します。
IMAP 方式でのご利用は SSL 化が必須となるため、
SSL 未対応で Gmail をご利用される場合には右記
の連絡先までご相談ください。

画面の見た目はお使いの機種やバージョンにより若干異なる場合があります。

1. Gmail アプリを起動し、
画面右上のプロフィールアイコンをタップします。

2. デバイスに登録されているアカウントが表示さ
れます。
[ 別のアカウントを追加 ]をタップしてください。

[ 別のアカウントを追加 ]をタップ

Gmail アプリの新規メールアカウント設定手順
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画面右上のプロフィールアイコンをタップ
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3. 追加したいアカウントの種類を選択します。
最下部の [ その他 (IMAP) ]をタップします。

4. 当社発行の『メール ID・パスワード通知書』
をご用意ください。
設定するお客様の [ メールアドレス ]を入力し、
[ 次へ ]をタップします。

[ その他 (IMAP) ]をタップ

[ メールアドレス ]を入力

[ 次へ ]をタップ
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5. 受信サーバーの設定項目を入力します。
お客様の [ パスワード ]と [ IMAP サーバー ] の
項目を入力し、[ 次へ ] をタップします。

※[ ユーザー名 ] は前画面で入力したメールアド
レスが入力されています。
※[ ポート ] と [ セキュリティの種類 ] は初期設
定のままご利用ください。

※[ ポート ] と [ セキュリティの種類 ] は初期設
定のままご利用ください。

6. 続いて送信サーバーの設定です。
[ パスワード ] は前画面で入力したパスワードが
そのまま入力されています。
[ SMTPサーバー ] は前画面で入力した [ IMAP
サーバー ] と同じものを入力し、[ 次へ ] をタッ
プしてください。

[ 次へ ]をタップ

[ 次へ ]をタップ

[ IMAP サーバー ] を入力

[パスワード]を入力

[ SMTP サーバー ]を入力

パスワード：
8文字もしくは12文字の半角英数字

サーバー：
*********.rs1.acs-net.jp という形式で
お客様の事業所毎に割り当てられています。

●●●●●●●●●
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7. [ 名前 ] にお客様のお名前（メールの送信者
の名前として表示されます）を入力し、[ 次へ ]
をタップすると設定完了です。

[ 名前 ]を入力

IMAP 受信は、サーバーのメールを削除しないため、Gmail のみでメールを閲覧していると容量超過を起こ
しやすくなります。そのため、PC とスマホの両方で同じメールアカウントを設定し、PC では従来通り
POPでの受信をお願いいたします。
それでも容量超過のお知らせが頻繁に届く場合、ご契約プランの範囲内で、対象のメールアドレスの容量の
割当を増やすことができます。ご希望の場合Webサポート担当までお問合せください。

PCでも同メールアカウントの POP 受信をお願いします！

[ 次へ ]をタップ


